



ФУТБОЛ. Рейтинг ФИФА

РОССИИ ОСТАЛОСЬ ДВА ШАГА!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

14 ноября Северная Ирландия и Азербайджан проводят между собой следующий отборочный матч – единственный в этом году в нашей группе. Так вот, особенности календаря сборной России обязывают всех сторонников нашей команды болеть за Северную Ирландию. Благо та играет дома. Ведь очередную официальную игру сборная России проводит в Белфасте 23 марта 2013 года. Если северные ирландцы в ноябре победят, то они улучшат свой рейтинг, набрав 585 очков – и наш весенний поединок с ними будет стоить заметно дороже, чем прошедшая игра с Азербайджаном.

Так же неплохо, что наш матч в Баку состоится в последнем туре (15 октября 2013 года). Ведь к этому времени команда Берти Фогтса, будем надеяться, дважды одолеет Люксембург и у себя дома (11 октября) взьмет реванш у Северной Ирландии. Тогда Азербайджан также заметно улучшит свой коэффициент и с ним можно будет побороться за рейтинговые очки, даже если турнирная ситуация уже не будет обвязывать к этому (как 4 года назад, когда второе место в отборочной группе ЧМ-2010 было обеспечено нашей команде при любом исходе матча в Баку).

Стать девятой лишней команде Капелло уже не грозит

4 стартовые победы создали прекрасные предпосылки к первенству сборной России в группе. Кроме того, даже если португальцы все же вырвутся на финише вперед, то теперь уже практически исключен самый трагический вариант, при котором, оказавшись второй, наша команда окажется вне зоны стыковых матчей.

Напомним, что прямые путевки в Бразилию получают только победители групп. Команды, занявшие вторые ступени, образуют 4 пары плей-офф. А значит, среди 9 «вторых» сборных будет определен один неудачник, не допущенный даже в «стайку» из-за плохих показателей в группе. Сами понимаете, 12 уже завоеванных зачетных очков (видимо, игры с Люксембургом не будут учитываться при сравнении показателей) заметно повышают шансы сборной России не оказаться крайней в этом ряду. Впрочем, мы очень надеемся, что наша команда выйдет с первого места. Ведь для этого ей теперь позволительно даже проиграть в Португалии, при условии, что матчи с другими соперниками (по сложности в этом ряду выделяется предстоящая встреча в Белфасте) команда Капелло пройдет без потерь.

Приятно, что в нынешней турнирной ситуации куда больше должны

ФУТБОЛ. ЧМ-2014. ГРУППА F. ПОСЛЕСЛОВИЕ

Денис ГЛУШАКОВ: ИЗРАИЛЬ ЕЩЕ МОЖЕТ ВМЕШАТЬСЯ В НАШ СПОР С ПОРТУГАЛИЕЙ

Полузадачник «Локомотива» в матчах против Португалии и Азербайджана появился на поле сразу же после перерыва во втором тайме и, по оценкам специалистов, сыграл на хорошем уровне. Своими впечатлениями Денис поделился в беседе с корреспондентом «Спорт-экспресса».



Фото К. ЗАЙЦОВА:

соперник специально тянет время, а судья на это не обращает внимания.

- **Какое задание вы получили, когда вышли на замену?**

- Как можно больше атаковать и бить по воротам, больше двигаться, чтобы задать тон игре.

- **Когда назначали пенальти, не было желания исполнить удар?**

- Мы обсуждали перед игрой этот момент: бить должны были Кержаков, Широков или Комбаров.

- **Перед пробитием удара у Широкова был весьма уставший вид. А у вас была уверенность, что Роман забьет?**

- Да, хотя накануне на тренировке он не забил три пенальти подряд. Однако сказал, что специально не забивал, чтобы в игре это сделать.

- **В конце матча у вас был неплохой момент. Что помешало успешной сыграть в том эпизоде?**

- Была подача от Комбарова, решил получше обработать мяч, но меня нахлынули...

- **Оба раза вы выходили на замену. Насколько комфортно чувствовали себя в этой ситуации?**

- Мне всё равно. Главное - играть. Конечно, хочется выходить с первых минут, но тренеру виднее. Если команда выигрывает, значит, он прав.

- **Какими видите шансы в борьбе за первое место в группе?**

- Мы взяли двенадцать очков - это хороший результат. Однако предстоит

тяжелые игры: с Израилем дома, на выезде с Северной Ирландией и Португалией.

- **Кто-нибудь еще может вмешаться в спор сборной России и Португалии?**

- У же Израиля - хорошая команда. Да, мы там выиграли, забили быстрые голы, но еще будет ответная игра...

- **Что изменилось с приходом в сборную России Фабио Капелло?**

- Ее игра стала более дисциплинированной, нацеленной на результат. Видимо, этого нам раньше не хватало.

Вадим ФЕДОТОВ.

И В Н П М О

1. Россия	4	4	0	0	8-0	12
2. Израиль	4	2	1	1	10-5	7
3. Португалия	4	2	1	1	6-3	7
4. Сев. Ирландия	3	0	2	1	2-4	2
5. Азербайджан	3	0	1	2	1-5	1
6. Люксембург	4	0	1	3	2-12	1

Календарь оставшихся матчей

2012 год. 14 ноября. Северная Ирландия - Азербайджан.

2013 год. 22 марта. Израиль - Португалия, Люксембург - Азербайджан, Северная Ирландия - РОССИЯ. 26 марта. Азербайджан - Португалия, Северная Ирландия - Израиль. 7 июня. Португалия - РОССИЯ, Азербайджан - Люксембург. 6 сентября. РОССИЯ - Люксембург, Северная Ирландия - Португалия, Израиль - Азербайджан. 10 сентября. РОССИЯ - Израиль, Люксембург - Северная Ирландия. 11 октября. Люксембург - РОССИЯ, Португалия - Израиль, Азербайджан - Северная Ирландия. 15 октября. Азербайджан - РОССИЯ, Израиль - Северная Ирландия, Португалия - Люксембург.

